
議 会 を 傍 聴 し ま せ ん か
傍聴手続きは簡単です。気軽に議会事務局（市役所新館３階）までお越しください。
平成 22 年第１回定例会は、次の予定で開催されます。開会予定時刻はいずれも午
前 10 時です。
　本　会　議　２月 23 日、３月８日、9日、30 日
　常任委員会　３月 11 日・15 日
　駅前等再開発特別委員会　３月 18 日
なお、会議開会の予定時刻 30 分前までに傍聴希望者が定員を超えた場合は、抽選
になりますので、あらかじめご了承ください。
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　本会議の経過を記録した会議録、委員会の経過を記
録した委員会記録については、次の施設で閲覧できま
す。

 ・市民図書館　・鳥飼図書センター　・各公民館
 ・市民サービスコーナー（千里丘・正雀・南摂津）
 ・男女共同参画センター・市役所の情報公開コーナー

　なお、平成 21年第４回定例会の会議録は２月末から
閲覧できるようになる予定です。

　閲覧を希望される方は、それぞれの窓口で申し出てく
ださい。

本会議・委員会の
　　　　記録の閲覧について

議会のホームページについて
　市議会のページでは、本会議・委員会での発言内容
を聞くことができる録音ファイルを掲載しています。
また、市議会のしくみや傍聴の手続
き、過去の議会だより、議決結果の
一覧、議員名簿等がご覧になれるほ
か、会議録、委員会記録の検索、閲
覧もできますので、ぜひご利用くだ
さい。

　

　（http://www2.city.settsu.osaka.jp/gikai/）

市のマスコット
「 セ ッ ピ ィ 」

ホームページ　http://www2.city.settsu.osaka.jp/gikai/

市議会のホームページへは
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。



せっつ 　議会だより第１７５号 平成２２年１月１５日

～ 市政の内容を問う ～一 般 質 問

◇住宅用火災警報器の設置への普及啓発、設
置戸数の把握、設置への助成
◇事後審査型一般競争入札と入札・契約制度
◇「人間基礎教育」の進捗状況、経緯と今後
◇たばこ税問題
◇市内の防火・消防の実態（雑居ビルの実態
調査と対策、梯子車の活用）
◇事業仕分け
◇安威川以南におけるコミュニティ施設建設
◇新総合計画、第４次行財政改革実施計画、
機構改革

◇一定規模の建築物解体工事の着手前に住民
説明の実施を義務付け
◇地域福祉計画の中間年見直し作業の到達点
と今後の予定
◇保健センターの移転拡充に伴う健康施策の
拡充強化
◇眼圧検査の創設
◇乳幼児等医療費助成制度の通院医療費助成
の対象年齢拡充
◇ハローワークでのワンストップ・サービス
の取り組みと自治体との連携とその問題点
◇国保財政の今後の見通しと問題
◇市民文化ホールの舞台及び客席の空気の汚
れ、展示室の展示パネルの汚れ
◇社会福祉協議会の運営
◇基金が枯渇危機にある国際交流協会の運営
◇国民健康保険料の値下げ
◇年末年始の失業者生活支援及び中小零細企
業への支援
◇三島医療圏の救急体制、三島救命救急セン
ター
◇男女平等の観点からのがん検診

12 月 15 日・16 日の本会議で 10 人の議員が次の項目の
一般質問を行いました。

議会で決まったこと
第４回定例会で議決された案件は次のとおりです。
議決の状況ごとに区分してお知らせします。

件　　　　　　　　　　名 議決結果

◇神崎川の水質浄化の現状と課題、対策と取
り組み状況
◇障害福祉計画と国の制度移行の動き
◇子育て環境の整備と今後の課題

◇民間バス路線・公共施設巡回バス・市内循
環バスの運行ルートの全体的な見直し、路
線整備確保、財源と巡回バスの評価
◇阪急摂津市駅のホームでの摂津市らしい電
車接近告知音
◇ＪＲ千里丘駅ホームの段差処理と安全柵の
付け替え
◇吹田操車場跡地のまちづくり（現在までの
到達点、正雀処理場の移転消滅とポンプ場
の設置を阻止、クリーンセンター移設問題
での吹田市・大阪府へ協力の働きかけ、周
辺の山田川管理用通路や旧山田川河川敷の
整備）
◇太中の旧街道のガランド水路と一体性を持
たせた整備
◇人にやさしい歩道整備（車止め柵、舗装修繕）
◇吹田操車場跡地開発における国立循環器病
センターの移転問題
◇安威川以南の交通アクセス及びまちづくり
◇市道千里丘三島線、市道正雀本町７号線ほ
か２路線の拡幅事業の進捗状況
◇都市計画道路新在家鳥飼上線の整備計画
◇南千里丘開発に伴う周辺地域への影響

◇小学校の普通教室へのエアコン設置
◇園、小中学校の耐震化計画
◇市立第６集会所 ( 旧一津屋公会堂 ) のあり
方
◇全国学力・学習状況調査結果概要説明会へ
の参加人数の少なさ
◇就学前児童・保護者への生活習慣指導

　全員賛成
○平成 21年度水道事業会計補正予算（第１号）
○平成 21年度国民健康保険特別会計補正予算（第２号）
○平成 21年度老人保健医療特別会計補正予算（第１号）
○平成 21年度介護保険特別会計補正予算（第２号）
○固定資産評価審査委員会委員の選任
○市道路線認定
○市道路線認定復元
○公の施設における暴力団の排除に関する条例制定
○職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部改正
○特別職の職員の給与に関する条例及び議会議員の議員
報酬及び費用弁償等に関する条例の一部改正
○職員の退職手当に関する条例及び議会の議員その他非
常勤の職員の公務災害補償等に関する条例の一部改正
○財産の交換、譲与、無償貸付等に関する条例の一部改
正
○市立みきの路条例の一部改正
○消防団条例の一部改正
○平成 21年度一般会計補正予算（第７号）
○平成 21年度水道事業会計補正予算（第２号）
○平成 21年度国民健康保険特別会計補正予算（第３号）
○平成 21年度公共下水道事業特別会計補正予算（第２
号）
○平成 21年度介護保険特別会計補正予算（第３号）
○一般職の職員の給与に関する条例等の一部改正
○訴えの提起
○更なる緊急雇用対策の実施を求める意見書
○子どもたちの生命を守るため、ヒブワクチン及び肺炎
球菌ワクチンへの公費助成、定期接種化を求める意見
書
○保育所運営費負担金と延長保育事業の維持と改善をも
とめる意見書

　賛成多数
○平成 21年度一般会計補正予算（第６号）
○市税条例の一部改正
○所得税法 56条の廃止を求める意見書 
○「エコポイントの活用によるグリーン家電普及促進事
業」及び「環境対応車への買い替え・購入に対する補
助制度」の延長を求める意見書 
○国として直接地方の声を聞く仕組みを保障することを
求める意見書 
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請願と陳情
　市政について要望があるときは、市議会に請願書や

陳情書を提出することができます。請願には紹介議員

が必要ですが、陳情の場合はその必要がありません。

　提出された請願は、委員会で審査をした後、本会議

で採択、不採択などを決定し、執行機関等に送付し、

その実現を求めます。

　陳情については、担当の委員会（総務・建設・文教・

民生の各常任委員会、駅前等再開発特別委員会、議会

運営委員会）の委員に写しを送付します。

　陳情のうち、本市議会からの意見書提出を要請する

ものについては、「意見書案」として議会運営委員協議

会に諮られ、同協議会の賛成が得られた場合、議員提

出議案として本会議に提出されます。本会議で可決す

ると、摂津市議会からの意見書として、政府や国会、

府などの関係機関に送付されます。

請願・陳情の書き方
★邦文（点字も可）で記載して下さい。

★１人以上の市議会議員の紹介が必要です。陳情の場
合はその必要がありません。

★請願・陳情内容を示す表題をつけ、請願趣旨は、わ
かりやすく、できるだけ簡潔に書いて下さい。

★請願（陳情）項目は、箇条書きにして下さい。

★請願（陳情）内容が、いくつかの委員会の所管にま
たがる場合は、請願書（陳情書）を分けてください。

★請願者（陳情者）の住所、氏名を書き押印して下さい。

　（団体の場合は代表者の住所、氏名、押印）

　また、できるだけ電話番号も書いて下さい。

★意見書提出を求める陳情については、意見書案文を
添付してください。

請願（陳情）書き方例
（表紙）　　　　　　　　　　　 　（内容）

○○に関する請願書

　紹介議員
　　摂津市議会議員　 ○○○○

　※陳情の場合、表紙は不要です

件　　名　○○に関する請願(陳情 )
請願趣旨　○○○○○～　　　　
(陳情 )

請願項目　１. ○○～
(陳情 )　　２. ○○～　
　　　　　　　　

平成　年　月　日
　摂津市議会議長　様
　  　　　請願者 住所
       　  ( 陳情 )  氏名　  　　    印
            　　　   電話


